

[一心不能二用,这就是例子]

戴耳麦骑车 中年男子被撞飞

快报讯 (记者 孙玉春 实习生 马薇薇) 昨天中午12点多,在太平北路与珠江路路口,一辆出租车将一名骑电动车的中年男子当场撞飞。据现场的目击者称,骑车的男子是闯红灯,而且耳朵里还塞着耳麦,可能影响了其对路面状况的观察。

昨天下午1点,记者赶到事发现场,一辆电动车被撞得严重损坏,摔在路口的西南侧,而其侧后方10多米处,则是肇事的出租车,此时出租车车头右侧严重受损,车灯下面破了个大洞,保险杠被撞坏,连引擎盖都出现了凹陷。

开出租车的是位姐,正站在车边,一脸焦急。在出租车西侧的路面上,赫然可见一大摊鲜血。据称,骑电动



车的中年男子被当场撞飞,可能是头部砸在地面上,流了很多血,已被紧急送往医院抢救。

“出租车和电动车都是

直行,出租车由北向南,电动车是由东向西,正好在路口碰上了。”现场一位目击者说,当时出租车已越过斑马线,他们听到“砰”的一声巨

响,出租车就顶上了电动车。

事发时正跟在出租车后面的私家车主赵先生说,当时,南北向是绿灯,时间还剩5秒左右。那辆电动车突然冲出来,出租车一个急刹车,但车头还是撞上了电动车,他跟在后面也是急刹车,险些来个追尾。“我看到那个骑车的男子被撞飞起来,摔出去三四米!”

据目击者称,男子被撞后躺在地上,他们看到男子已经昏迷,其耳朵里还塞着两个耳麦,不知道是在打手机还是听音乐。这一点,的姐也证实说,当时她猛按喇叭,但是骑车男子没有反应,而是继续骑行,导致了两车相撞。目前,事故原因仍在调查中。

(赵先生报料奖 50 元)

开车和人打招呼 面包车与轿车相碰

快报讯 (记者 孙玉春 实习生 马薇薇) 昨天下午1点多,在长江路网巾市路口,

邮政储蓄银行南京市分行
无抵押贷款
对象:个体工商户、农户、私营业主(经营贷款)
贷款限额:上限10万元
贷款特点:便捷、放款快、无抵押
商务贷款(单户担保):上限100万元
贷款热线:84727580 84707926

一辆面包车在经过路口时,司机一边和外面的人说话,一边打方向左拐,结果和后面紧跟的轿车发生了碰撞。

昨天下午,记者经过该路口时发现,这辆面包车和一辆黑色帕萨特轿车碰撞在一起,面包车的左侧车身被挤压得凹进去一块,而轿车的右前侧包括车灯和保险杠都受了损坏。

轿车司机一脸怒气朝面包车司机发火,而面包车司机不断地道歉。据轿车司机称,他们两辆车都是从长江路九号路口往网巾市开的,面包车一直在他前面,在第一个绿灯时,他就发现面包车磨蹭着不走。绿灯再次亮起时,面包车启动了,但速度很慢,更让他没有想到的是,面包车开着开着突然在路口朝左打方向,他避让不及才碰了上去。“这是怎么开车的?”轿车司机愤愤不平。

面包车司机对此表示,他开车时是没有注意观察后面的车子,而主要原因竟然是他正在跟外面的人打招呼。据称他是送快件的,而接快件的人恰好站在网巾市路口,所以他就一边跟接件人说话,一边往左打方向,结果就没注意到后面的轿车。据他称,之所以要提前左拐,是因为网巾市是单行线,而他想送完快件就原路掉头的。

争吵失控 一刀捅死女友

听说相恋十多年的女友有了新欢,刘根实在忍不住,提着刀子前往女友家中,争吵中一刀将女友捅死。近日,刘根涉嫌故意杀人罪,被检察机关批捕。

十几年前,各有家室的刘根和王芳互生好感,但一直瞒着其他人悄悄进行。今年,他们感情出现问题。刘根听说王芳有了新男朋友,十分生气。今年10月10日早上,刘根带着尖刀、绳索等物,来到了王芳的家门前。刘根是这样设想的,将王芳绑起来,逼着她将那个新男友喊出来,然后自己威胁情敌离王芳远一点。7点多,王芳打开了家门。门外,刘根已经等了很久,看到出门的王芳,他亮出了尖刀。王

(文中当事人为化名)

通讯员 陆检

快报记者 吴杰

要烟不成 两青年竟打人

快报讯 (记者 李彦) 夜色下,两名男青年在街上闲逛,看到一名男子优哉游哉地抽烟,遂上前讨烟抽,然而抽烟男的当场拒绝,使得两名男青年恼羞成怒,扑上前将其一番痛扁。

11月28日晚,江宁一家体育场附近,两名青年男子闲来无事在街上晃悠。突然,一阵风飘过带来阵阵烟味,两人抬眼一看,不远处一名男子正倚着电线杆抽烟。烟味引得两人烟瘾大作,但无奈口袋内没有香烟。两人默契地递眼色,大摇大摆地走到抽烟男跟前,“哥们,散两根烟。”打量一下两名陌生男子,抽

烟男摇摇头,转身就走。

此举令两名男青年十分不爽。两人加紧脚步,一前一后拦住抽烟男的路。“快点配合上烟,不然要你好看!”“为什么要给你们?”此时的抽烟男依旧不买账。两名男子顿时恼羞成怒。“打!”其中一人一声大喝,两人的拳头雨点般打在抽烟男的身上。瘦弱的抽烟男无力还击,只能任二人捶打。

这一幕被几名围观的路人看在眼里,于是为抽烟男抱不平,一边报警一边上前解围。在附近巡逻的民警很快赶到现场处理,将两名寻衅滋事的男子带回了派出所。

中科灵芝孢子油 为肿瘤患者护航

五大核心技术

- ★ 灵芝孢子常温物理破壁技术 确保灵芝孢子中成分有效且易吸收。
- ★ 超临界 CO₂萃取灵芝孢子油技术 浓缩灵芝主要抑瘤功效成分灵芝三萜类脂质物质,灵芝抗肿瘤制剂进入孢子油时代。
- ★ 灵芝孢子油优选暨灵芝三萜测定技术 锁定灵芝孢子高效成分。
- ★ 灵芝孢子油指纹图谱技术 确保孢子油中三萜类化合物质量的稳定可控,并鉴别真伪和是否掺杂。
- ★ 灵芝孢子油全成分分析技术 对灵芝孢子油全成分化学分子式结构进行分析,确定其中有效抗肿瘤成分的结构和组成。

十项国家专利

- 中科灵芝在抗肿瘤领域获10项国家专利
- ★一种灵芝孢子的抗癌制剂制备方法 ZL200410014761.9
 - ★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3
 - ★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL200410014120.3
 - ★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7
 - ★一种富含三萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1
 - ★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL99123952.0
 - ★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL03131837.1
 - ★一种抗辐射的中药口服制剂及制备方法 ZL200410066035.1
 - ★灵芝孢子多糖分子量及其分布的测定方法 ZL200510095627.0
 - ★灵芝孢子粉片及其制备工艺 ZL200610040558.8

11年来百万肿瘤患者在中科灵芝孢子油的陪伴下,顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

【适用阶段】

1. 放化疗毒副反应严重,恶心呕吐、白细胞偏低等
2. 手术、放化疗后增强免疫力,防复发转移
3. 无法手术、放化疗,争取带瘤生存,提高生活质量

中科灵芝专卖

电话:025-83223131

地址:南京市中央路131号



肿瘤治疗新观念:以人为本,中西结合,提升患者生活质量

上海华山医院 肿瘤专家免费会诊

对于肿瘤的治疗,临上迄今为止还未能找到完全根治的好方法。但长期临床实践证明,中西医结合治疗肿瘤可以取得比单纯西医或单纯中医治疗更好的效果。中西结合治疗,既克服了中药抗瘤作用不足,又减轻了西医治疗带来的损伤,因此有着单纯中医或西医治疗无可比拟的优势,中西结合是治疗肿瘤的最佳手段。近年来,中西医结合治疗已经广泛的运用肿瘤的临床治疗中,肿瘤临床治愈率也得到大幅度的提高。

3-4日,上海华山医院肿

瘤科陈响中主任将亲临南京癌协肿瘤防治健教基地,就如何合理选择肿瘤治疗手段、减轻放化疗毒副反应、减轻癌痛、防复发转移、改善患者的生活质量等问题指导患者。陈主任长期从事中西医结合内科临床近四十年,擅长肺、肝、胃、肠、胰、胆管及乳腺、妇科肿瘤的化疗及术后综合治疗方案的制定,特别对中晚期肿瘤的并发症,如肺部恶性胸水、肝部腹水、颅内高压、化疗后白细胞减少症有很好的治疗方法。

参加此次会诊的还有肿

瘤医院化疗专家邬娃主任,擅长肝、胆、肺、胃、胰腺、妇科肿瘤、乳腺及消化系统肿瘤诊治的著名肿瘤外科专家顾毓冰主任。

本次会诊,专家们将根据患者的体质特点及各种肿瘤的病期、病理特性,与家属共同制定方案,将各种有效治疗肿瘤的方法有选择的从不同角度进行综合对症治疗,避免患者病急乱投医,避免过度治疗,让患者在治疗中少走弯路。患者可凭有效病历免费会诊。会诊报名热线:86686828,联系人:宋敏。

灵芝组方可减轻放化疗副反应

放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段,临床应用十分广泛。但由于缺乏选择性和针对性,杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞,会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副反

应。临床发现,在放化疗期间配合使用中科灵芝组方,毒副反应明显减轻。不少肿瘤患者放化疗时副反应严重,白细胞很低,治疗被停止,在服用组方后,白细胞恢复正常,顺利完成了放化疗。

专家建议患者在放化疗期间可选用中科灵芝组方,可以先用孢子油组方,等症状得到控制后改用孢子粉组方。统计资料显示,80%的肿瘤患者在放化疗时服用中科灵芝组方。

中科灵芝抗肿瘤组方

孢子油 + 爱特(AT)组方	孢子粉 + 爱特(AT)组方
功能:抑制肿瘤、抗基因突变、增进治疗效果	功能:抗基因突变、抑制肿瘤、增进治疗效果
适用人群:放化疗毒副反应强烈;肿瘤发生转移、复发的患者;无法治疗的患者。	适用人群:放化疗期间;康复期;服用孢子油组方3-6个月后症状得到控制的患者。